



**郑州银行**  
BANK OF ZHENGZHOU  
股票代码:6196.HK

### 移动生活金融服务 生活从未如此奇妙



奇妙屋 妙银行·奇生活

## 随时随地 做你的贴身金融管家

### 银行短讯

#### 工商银行 正式发布创新文化理念

日前,工商银行发布“聚焦本源、因势革故、协同鼎新、永葆生机”创新文化核心理念,为新时期工行创新发展提供更加坚实的战略支撑。此前,工行已相继发布廉洁文化、合规文化和服务文化三个子文化,创新文化的发布,也标志着工行的企业文化体系基本搭建完成。工行相关负责人表示,“聚焦本源、因势革故、协同鼎新、永葆生机”16字创新文化理念,是以集团“工于至诚、行以致远”价值观为内核,凝练了工行创新文化的精髓和特色。李欣

#### 交行信阳分行 开展廉政警示教育

近日,交行信阳分行组织员工参观信阳大别山红廉文化苑,开展廉政警示教育。大别山红廉文化苑以清廉为主线,以红廉为主体,以史廉为鉴,以茶廉为脉,集中展现“清风大别山”廉政文化。在解说人员的讲解下,大家相继参观了红廉厅和警廉厅。参观结束后,信阳分行党委副书记、行长马涛提出相关工作要求:要以典型案例为鉴,进一步筑牢拒腐防变的思想道德防线,在今后的工作中遵纪守法,廉洁自律,时刻保持清醒的头脑,树立坚定的思想理念,保持奋发进取的精神和清正廉洁的作风,做到警钟长鸣、防微杜渐。全权

#### 建设银行 启动普惠金融战略

近日,建设银行召开普惠金融战略启动大会,全面推进普惠金融战略实施,全力提升普惠金融服务能力。普惠金融战略,是建设银行践行国有大行责任、解决社会难点和民生痛点、主动对接市场新形势新变化而确立的发展战略。面向小微、双创、扶贫、涉农等普惠金融群体,聚合运用全行资源,以金融科技为支撑,打造综合化、集成化、生态化服务平台,加大信贷等各类资源投入,破解小微企业融资难、融资贵,增强金融服务实体经济能力,提高金融便利性、可获得性,把普惠金融打造成建设银行的战略高地和业务增长极。王苏铭

昨天上午,在郑州银行大堂经理的耐心指导下,市民刘女士终于在网点内成功签约《委托代扣协议书》。她表示,自己家每3个月才缴一次水费,时间久了难免会有忘记的时候。“以后,有了奇奇这个贴心管家,再也不用担心会忘记缴水费、电费,更不用在长长的缴费队伍中苦等了。”还记得郑州银行精心打造的移动生活金融特色品牌“奇妙屋”吗?里面有两位既聪明又能干的小精灵“奇奇妙妙”,在萌萌哒的外表下,它们可是有一身真本事哦。今天,我们详细介绍为大家介绍郑州银行手机银行的各项特色功能。  
倪子 薛钰 陈霓



扫描二维码,轻松下载郑州银行手机银行



### 金融功能生活服务两不误

简单地说,郑州银行手机银行主要提供金融类(妙银行)和生活类(奇生活)服务。在金融类方面,主要功能包括账户管理、转账汇款、预约转账、资金归集、信用卡管理、快捷支付管理等;理财包括购买理财、基金、日添利、惠得利和小额存单;特色业务包括二维码业务、云闪付、Apple pay、华为付、小米付、无卡取款;在贷款方面主要为个人贷款管理,个人消费循环贷款及还款,优先贷和微秒贷的申请、放款、还款等;在生活类方面,主要功能包括自助缴费、商旅服务、虚账号收款(法院案款缴纳)、慈善捐款、校园一卡通等。

### 多重安全认证确保安全

“手机银行确实很方便,但还是有点担心手机支付的安全性。”市民赵先生直言不讳说出了自己的疑虑。针对这个问题,“金融管家”妙妙最有发言权。“郑州银行手机银行除了具有短信验证码验证,还有动态令牌、云证通软证书及手势登录密码等安全验证手段,进一步保证了手机银行的安全性,保证客户的资金安全无忧。短信验证码实现客户2万元(含)以内的转账

其中,妙妙就像金融管家。举个例子,假如您要转账,郑州银行手机银行具有手机号转账、转账直通车等特色功能。只要收款方是郑州银行手机银行客户,只需输入收款方开通手机银行预留的手机号,即可实现转账。转账直通车功能可以记录信息,下次转账时可直接调出转账记录,实现快速转账。

奇奇呢,就像您的生活管家。有了它,足不出户,随时随地轻松实现水费、电费、燃气费、暖气费、移动、联通(含固定电话费用缴纳)和有线电视费等生活费用的缴纳。它还能帮你买火车票、飞机票,预订酒店,购买景区门票呢。

需求,云证通软证书实现客户10万元(含)以内的转账需求,动态令牌满足客户50万元(含)以内的转账需求。”妙妙解释道。

此外,“郑州银行微银行”作为郑州银行的微信银行,能为老百姓提供免费到账提醒、理财、信用卡、贷款、网点预约等功能及最新银行活动和咨询。客户只要关注“郑州银行微银行”并绑定郑州银行借记卡即可享有贴心服务哦。

更多精彩内容请关注每周三郑州晚报《TOP 理财》相关报道

### 手机银行也带“朋友圈”

提起微信朋友圈大家一定不陌生,可是,你用过带“朋友圈”的手机银行吗?80后小企业主王女士是郑州银行手机银行的忠实粉丝。她说,平时生意往来的资金比较大,少则几千块,多则十来万,微信转账和某宝转账很难满足需求。但是用郑州银行手机银行就十分方便。“你看,它的页面很人性化,郑州银行手机银行贴心地融入‘朋友圈’概念,只要你是郑州银行手机银行客户,均可在该朋友圈中进行聊天、转账、缴费。好友间的转账只需要输入金额,避免输入卡号的繁琐环节,即可实现转账,转账金额会自动转到默认银行卡上。”王女士说,郑州银行的手机银行就像社交版手机银行,不仅能提供金融服务,还能满足自己的个性化需求。

### 行业动态

#### 招商银行郑州分行 优化企业开户服务

招商银行郑州分行秉承“因您而变”的服务理念,深入开展优化企业开户服务工作,大力推广“开户易”功能,以网络化、信息化为媒介,通过微信、官网向公司提供线上开户服务,同时支持线上预审、线下见证原件,助力企业轻松办理开户业务,大大提高开户效率。为加强小微企业服务,招商银行郑州分行专门配备无贷户客户经理,负责进行企业开户辅导,指导客户进行电子填单等开户前服务工作,节省客户资料准备时间。同时,该行在全行范围积极开展以“优化企业开户服务,推动改善营商环境”为主题的宣传活动。段家良

#### 工商银行 阿斯塔纳代表处正式开业

阿斯塔纳当地时间5月4日,工商银行(阿拉木图)股份公司阿斯塔纳代表处在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳正式开业。阿斯塔纳代表处的成立进一步完善了工商银行在哈萨克斯坦的服务网络,有助于提升工商银行对中亚经济金融合作的支持力度。截至目前,工商银行在全球45个国家和地区设立了海外机构,通过参股、南非标准银行把实体网点服务间接延伸至20个非洲国家,形成了覆盖国际金融中心和中国主要经贸往来地区,定位合理、渠道多样、运营高效的全球化金融网络服务平台。李欣

#### 中国人寿·中网球童成长计划 郑州站选拔训练营开营

5月5日,“中国人寿·中网球童成长计划”选拔训练营郑州站开营仪式顺利举行。这是中国人寿连续第二年冠名球童成长计划。2017年,中网球童选拔训练营活动就得到了广大客户的积极响应与好评,一共报名参与了176名球童,其中有12名球童进入夏令营,10名球童入围大满贯顶级赛事国际交流,河南省1名球童正式入围澳网赛事。今年中国人寿再次冠名赞助球童成长计划,得到中国人寿寿险、财险、年金公司、广发银行等机构的积极响应,截至目前已256名球童报名。申琦

#### 兴业银行与省农村信用社联合社达成战略合作

日前,兴业银行与河南省农村信用社联合社在郑州签署全面战略合作协议。根据协议,双方将在财富管理、三方存管等多方面开展全面深入的合作,实现产品、服务、科技、网点、客户等多方面的资源共享和优势互补。兴业银行将发挥集团综合化经营优势,支持河南省联社转型发展,共同服务中原地区实体经济发展。2005年,兴业银行打造银银平台。截至2018年3月末,银银平台合作机构1350家,互联网财富管理平台“钱大掌柜”个人客户突破1000万户,累计为353家中小金融机构提供信息系统建设。杜红涛